Grantový program O2 Chytrá škola
Nadace O2 darovala naší organizaci finanční částku 30.000,- , která je určena na zvýšení mediální gramotnosti dětí, mladistvých a pedagogických i nepedagogických pracovníků našeho dětského domova. Mediální gramotnost je zde vnímána jako nástroj prevence negativních důsledků užívání internetu.
Děti budou seznámeny s tématy jako je kyberšikana, sexting, kybergrooming, sociální sítě a závislosti na PC hrách a jiná aktuální rizika. Při výkladu budou použity nové metody speciálně vytvořené pro dětské domovy.
Zážitkovou formou se děti seznámí s hrozbami virtuální komunikace a se způsoby, jak řešit nebezpečné situace.
Pedagogové a sociální pracovnice v rámci projektu absolvují videokurz, který obsahuje 8 videí, rozdělené do témat. Video přednášky jsou on line, budou dostupné kdykoli a kdekoli. Přístup k videím, informacím a odkazům bude doplněn bonusovými materiály pro další práci s dětmi. Pedagogové dále absolvují seminář na téma kyberšikana, sexting a kybergroomig, sociální sítě a závislosti na PC hrách.
Vzdělávací aktivity pro dospělé a děti budou probíhat paralelně, aby obě cílové skupiny mohly své poznatky sdílet mezi sebou a diskutovat o nich.
