
Mimořádná situace ve školním roce 2020/2021 na dětském domově

V průběhu celého školního roku 2020/2021 na našem dětském domově za běžného provozu probíhala velká investiční akce pod názvem

„ Výměna břidlicové krytiny a oprava krovu na zámku v Melči“

Na našem dětském domově probíhala v období  13.7.2020 – 31.7.2021velká investiční akce, oprava střechy. Střecha byla v havarijním stavu, realizace opravy byla nutná, havarijní stav střechy byl ohrožující pro děti, zaměstnance i pro občany obce Melč. Vstoupili jsme do jednání se zřizovatelem KÚ MSK a usilovali jsme o získání prostředků na její opravu. 
První dopis na zřizovatele odboru školství, mládeže a sportu  jsem adresovala dne 22.3.2018. Poté se věci daly do pohybu, zřizovatel po několika jednáních uznal nutnost střechu opravit a přislíbil uvolnění finančních prostředků.
 Začaly přípravné práce - výběrové řízení na projektanta, v únoru 2019 byla zahájena projekční příprava akce. 
Ve výběrovém řízení jsme vysoutěžili administrátora celé stavby, který v podlimitní veřejné zakázce vybral zhotovitele stavby, tím se stala firma HB Delta s.r.o. ze Vsetína-Bobrků. Stavební povolení bylo vydáno v září 2019, staveniště jsme realizační firmě předali dne 13.7.2020. 
Práce na opravě střechy probíhaly v období 13.7.2020 – 31.7.2021. Termín dokončení byl prodloužen z důvodu víceprací – opravy věžiček, které byly ve velmi špatném stavu a hrozilo jejich zřízení, s těmito pracemi se původně nepočítalo a v průběhu stavby se ukázalo, že je nutné věže opravit. 
Dále do průběhu stavby zasáhla i nepříznivá epidemiologická situace Covid-19. Původní termín dokončení stavby byl 9.3.2021.
Celkové náklady opravy bylo cca 14,6 mil. Kč
Kolaudace stavby proběhla dne 7.9.2021
Slavnostní předání stavby proběhlo dne 7.10.2021 za účasti představitelů zřizovatele – náměstka pro majetek, finance a investice KÚ Moravskoslezského kraje Ing. Jaroslava Kanii a vedoucího investičního odboru KÚ Ing. Libora Vajdy, slavnostního předání se dále zúčastnil zástupce realizační firmy p. Radek Filak, starosta obce Melč p. Martin Urbanský a také zaměstnanci našeho dětského domova. Tímto jsme celou dlouhou akci zdárně ukončili.
Celá oprava probíhala za plného provozu, a proto to byla náročná doba pro všechny zaměstnance i pro naše děti. Všichni jsme pracovali ve ztížených podmínkách, ale vše se bez větších problémů zvládlo.

