Projekty a aktivity dětí dětského domova v prosinci 2022

Obchůdek s Albertem
Vánoční Jarmark s Albertem proběhl dne 3.12.2022 v prodejně Albert na Olomoucké ulici.
Vybrané děti za aktivní pomoci svých vychovatelů, které se aktivně do projektu zapojily prodávaly své výrobky a utržily za ně krásných 7.425,- Kč. 
Děti, které se do výroby a prodeje výrobků zapojily byly odměněny a odměny jim byly předány na vánoční besídce.
Projekt O2 Chytrá škola
Ve dnech 9.-11.12.2022 pobývaly naše děti na TZ v obci Kaménka, kde probíhala další část projektu O2 Chytrá škola. Další aktivitou projektu byla přednáška organizace E-bezpečí na téma rizika na sociálních sítích a jejich prevence. Další den v rámci prevence patologických jevů proběhla beseda s příslušníkem Policie ČR z Oder. Beseda byla zaměřena na téma trestná odpovědnost mládeže a drobné i závažnější přestupky, které s mládeží v praxi řeší.
Kromě vzdělávání si děti užily volnočasové aktivity v novém prostředí. Dětem i dospělým se pobyt na turistické základně líbil. V budoucnu zde budeme organizovat další pobyty.
Pro dospělé, vychovatele a jiné zaměstnance dětského domova probíhá v rámci projektu videokurz, který má za cíl seznámit s problematikou rizik na sociálních sítích.
Předvánoční návštěva seniorů v Domově ve Vítkově
Dne 14.12.22022 navštívily děti našeho dětského domova seniory v domově důchodců ve Vítkově. Návštěvy našich dětí se stávají pravidlem a obyvatelé Domova se na naše děti těší. Děti přivezly babičkám a dědečkům drobné vánoční dárky, které pro ně samy vyrobily, společně tak strávili pěkné odpoledne.
Sponzoři a Vánoce
Období Vánoc je pro všechny obdobím velmi citovým, proto v tomto období se daří našemu dětskému domovu získávat mnoho dárků a finančních prostředků pro naše děti.
Naše děti dostaly dárky z projektu Milý Ježíšku a od mnohých drobných dárců. Štědrý finanční dar jsme obdrželi od Nadačního fondu České spořitelny v rámci projektu Strom splněných přání.
Všem dárcům za jejich dary moc děkujeme a přejeme jim do roku 2023 mnoho úspěchů a spokojenosti.
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